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V stredu 17. júna 2026 začne Myjava opäť ožívať ľudovými tradíciami, hudbou, tancom,
spevom, remeslami a dobrou náladou. Začne sa totiž 66. ročník Medzinárodného
folklórneho festivalu MYJAVA 2026, ktorý potrvá do nedele 21. júna.

Myjavský sviatok folklóru ponúkne divákom počas piatich dní desiatky zaujímavých programov
určených pre návštevníkov všetkých vekových kategórii na niekoľkých scénach v areáli Trnovce, v
SNM - Múzeu SNR v Myjave či na Námestí M. R. Štefánika v Myjave. Nebudú medzi nimi chýbať
výstavy, pásma pre deti, tanečné zábavy, veľké choreografie v amfiteátri, divadlo a regionálne
špeciality v Mestečku MY-A-VY, sobotňajší jarmek pot mijafskú vežu a ďalšie.

Ak chcete mať lepšiu predstavu o kompletnom programe festivalu, sledujte festivalovú stránku
www.mffmyjava.sk, kde bude postupne zverejnené všetko podstatné, čo o 66. ročníku
Medzinárodného folklórneho festivalu MYJAVA 2026 potrebujete vedieť. Tu nájdete aj online predaj
permanentiek, ktorý bude spustený v apríli 2026.

Budeme radi, ak podľa možností necháte počas festivalu svoje auto doma a na dopravu do areálu
Trnovce využijete kyvadlovú dopravu zabezpečovanú autobusmi SAD, ktoré budú medzi Trnovcami,
autobusovou stanicou Myjava a vo vybraných časoch aj mestskou časťou Turá Lúka premávať od
piatka 19. do nedele 21. júna 2026. Cestovné poriadky budú zverejnené na stránke
www.mffmyjava.sk. Vyhnete sa tak „parkovacím manévrom“ v meste a na lúke pri areáli Trnovce a
spravíte niečo aj pre životné prostredie.

Apropo, životné prostredie... Aj tento rok budeme na festivale používať kompostovateľný riad a
odpad budeme triediť. Pripravíme dostatok farebne odlíšených vriec na rôzne druhy odpadu a tiež
zberné nádoby, ktoré budú rovnomerne rozmiestnené v areáli. A prosíme vás, aby ste sa k
problematike separácie postavili zodpovedne a naozaj odpad odovzdávali tam, kam patrí. Myjavský
festival je veľkým podujatím s množstvom návštevníkov a pokiaľ môžeme niečo pre našu planétu
urobiť aj na tejto akcii, tak správne nakladanie s odpadom by už malo byť samozrejmosťou. Vopred
vám ďakujeme za váš správny prístup a tešíme sa na stretnutie s vami na MFF MYJAVA 2026!

Medzinárodný folklórny festival MYJAVA 2026, ktorý je členom Medzinárodnej rady organizátorov
folklórnych festivalov a ľudového umenia CIOFF (International Council of Organizations of Folklore
Festivals and Folk Arts) a má status CIOFF International Festival, pripravuje mesto Myjava v
spolupráci s Centrom tradičnej kultúry Myjava a SNM - Múzeom SNR v Myjave.

Festival sa uskutoční s podporou Fondu na podporu umenia a Trenčianskeho samosprávneho kraja.
Hlavným partnerom festivalu je pivovar Urpiner.

https://www.myjava.sk/volny-cas/podujatia/medzinarodny-folklorny-festival-myjava-2026-66-rocnik-3
740_821sk.html
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